
Vzor – BIOLÓGIA  

 

Súbor živočíšnych buniek rovnakého tvaru a funkcie sa nazýva: 

a) pletivo                                                      

b) mazivo                                                                            

c) cytoplazma                                              

d) tkanivo 

 

Zrážanie krvi spôsobujú 

a) červené krvinky                                   

b) krvné doštičky                                                                                    

c) biele krvinky                                        

d) oxid uhličitý 

 

Plavúň patrí medzi: 

a) machorasty                                  

b) papraďorasty 

c) huby                                            

d) riasy 

 

Výsledok pohlavného rozmnožovanie rastlín je: 

a) vznik semena 

b) vznik peľového zrna 

c) vznik vajíčka 

d) vznik kvetu 

 

Ktorý živočích sa v zime sfarbuje na  bielo: 

a) hranostaj čiernochvostý                  

b) tchor tmavý                                                                             

c) veverica stromová                               

d) kuna skalná 



Rebríčkovú nervovú sústavu má: 

a) dážďovka obyčajná                                                     

b) nezmar hnedý                                                                  

c) črievička veľká                                                           

d) slimák záhradný 

 

Petrológia je: 

a) náuka o mineráloch                                                    

b) náuka o horninách                                                                                                          

c) náuka o skamenelinách                                              

d) chemické zloženie zeme 

 

Podzemok je premenený: 

a) list                                                                                   

b) bočný koreň 

c) stonka                                                                              

d) koreň 

 

Kyjanička purpurová patrí medzi: 

a) machy                                                                              

b) papraďorasty 

c) huby                                                                                 

d) riasy 

 

Ktoré faktory ovplyvňujú klíčenie: 

a) svetlo a pôda                                                                      

b) teplo a svetlo 

c) teplo a vlhkosť                                                                   

d)svetlo a vlhkosť 

 

 


